Audi MediaInfo



AMAG Automobil- und Motoren AG

PR et Communication Audi Katja Cramer Téléphone +41 56 463 93 61 E-mail: audi.pr@amag.ch

www.audi.ch

Début des ventes des nouvelles Audi A8 et RS 4 Avant

Schinznach-Bad, le 2 novembre 2017 - À partir du jeudi 2 novembre 2017, les clients peuvent commander l'Audi RS 4 Avant et l'Audi A8 en Suisse.

L'Audi RS 4 Avant

La nouvelle Audi RS 4 Avant allie des performances exceptionnelles à une aptitude maximale à un usage quotidien. Le nouveau moteur 2,9 TFSI développé par Audi introduit une dimension entièrement nouvelle grâce à sa force d'accélération et à son efficience. Le moteur bi-turbo V6 développe un couple de 600 Nm sur une plage de 1900 à 5000 tours par minute. Cela représente 170 Nm de plus que le modèle précédent. Avec ses 331 kW (450 ch), il propulse la RS 4 de 0 à 100 km/h en 4,1 secondes. Le modèle est disponible à partir de CHF 103 000.–.

L'Audi A8

Grâce à son design caractéristique, son train de roulement de qualité supérieure, son concept d'utilisation tactile et à l'électrification de tous les entraînements, l'Audi A8 fait figure de référence en matière d'avance par la technologie. Le modèle fait son entrée sur le marché suisse avec d'abord deux moteurs Turbo V6, un 3,0 TDI et un 3,0 TFSI. Le moteur diesel fournit 210 kW (286 ch) et développe un couple de 600 Nm. Le moteur essence 3,0 à turbo injection directe d'essence fournit une puissance de 250 kW (340 ch) avec un couple de 500 Nm. L'Audi A8 est le premier modèle de série dont la nouvelle désignation de modèle de la marque est visible sur la poupe. La puissance motrice du modèle en question, exprimée en kilowatt (kW), constitue la valeur de référence pour la combinaison à deux chiffres. Les paires de chiffres augmentent de cinq en cinq et constituent l'ordre hiérarchique aussi bien au sein d'une série de modèles que dans l'ensemble de la gamme des modèles de la marque. Désormais, la combinaison de chiffres «50» sera mentionnée à l'arrière de tous les modèles qui mobilisent une puissance entre 210 et 230 kW. «55» signifie une plage de puissance allant de 245 à 275 kW. Avec cette nouvelle classification, Audi commence à uniformiser les désignations de modèles pour sa gamme de modèles en vente dans le monde entier. Le prix de base de l'A8 est de CHF 111 800,- l'Audi A8 L est vendue à partir de CHF 119 300.-



